HKK szakkor - |. dolgozat

Név: Osztaly:

1.) Sorold fel az altalunk tanult 5 laptipust! (5 pont)
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2.) Legfeljebb mennyi szint hasznalhatunk egy pakli osszeallitasanal? (1 pont)
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5.) Sorolj fel legalabb 3 dolgot, ami az elokészit6 fazisban torténik! (3 pont)

7.) A negyedik korod van, eddig még egyetlen VP-t sem koltottél. Kijatszod a Lavasarkany nevii lapot,

melynek koltsége 7 VP. Mennyi VP-d marad ezutan? (1 pont)

8.) Igaz (l) vagy hamis (H)? (9 pont)

. Minden lény passzivan jon jatékba. ...
. Ha egy 2 EP-s lényemre keriil 3 méregjelzd, az azonnal meghal. ...
. A tartalékban barmennyi lény lehet. ...
. Alathatatlan lény tamadhat tartalékban lévé lénytis. ...
. Az 6rposztban alapesetben 3 lény lehet. ..
. Akezdé jatékos az els6 kdrében nem hiz lapot a huzas fazisaban. ...
. Alények kijatszaskor mindig az asztalra keriitnek. ...

. Avarazslatok kijatszaskor mindig a gy(ijtébe keriilnek. ...
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. Egy lényt egyszerre két lény is megtamadhat. ...

9.) Neked 3 lényed, az ellenfelednek pedig 2 lénye van az 6rposztban. Meg tudod tamadni az

ellenfeled? Ha igen, akkor hogyan? (1 pont)

Osztalyzas: 0-19 pont: (1) | 1 ritka
20-24 pont: (2) | 2 ritka
25-29 pont: (3) | 3 ritka
30-34 pont: (4) | 4 ritka
35-40 pont: (5) | 5ritka



